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令和５年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和５年４月１２日（水）１３時３０分～１４時２０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，河田理事，原田理事，山口理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長,後藤副学長,岡田副学長，安延副学長，武中副学長，川村副学長， 

香川副学長，岸本，塩野谷，景山，海藤，坂口，松岡，明石，猪迫，山口， 

小玉，辻本 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，細井学長顧問，田村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 

 ＜新任評議員，陪席者の紹介＞ 

 

議長代理の指名 

   議事に先立ち，学長から，令和５年４月からの役員体制の変更に伴い，教育研究評議会

の議長代理について，第１順位に研究担当理事（河田理事），第２順位に企画・評価担当

理事（原田理事）を指名する旨，発言があった。 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第１２回（３月８日開催）の議事要旨を承認した。 

 

  

議  題 

１．学長選考・監察会議委員の選出  

教育研究評議会から選出する学長選考・監察会議委員について，令和５年３月３１日で

任期満了となった委員の後任の委員として，平成２０年度第１回教育研究評議会の申合せ

に基づき，以下の者を選出する旨を説明の後，審議し承認した。 

【鳥取大学学長選考・監察会議委員】 

  岸本  覚（地域学部長） 

  景山 誠二（医学部長） 

  坂口 裕樹（工学部長） 

  明石 欣也（農学部長） 

  武中 篤 （医学部附属病院長） 

 

 

報  告 

１．第３期中期目標期間（６年目終了時）に係る業務の実績に関する評価結果について 

国立大学法人評価委員会委員長から通知を受けた「第３期中期目標期間（６年目終了時）

に係る業務の実績に関する評価の結果」について，資料に基づき報告があった。 

 

２．第４期中期目標・中期計画における意欲的な評価指標の指定について 

令和４年６月に文部科学省に申請した「第４期中期目標・中期計画における意欲的な評

価指標の指定」に係る本学の採択結果について，資料に基づき報告があった。 
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３．令和５年度鳥取大学予算について 

令和５年度鳥取大学予算の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

４．第４期中期目標期間経費削減に向けての取組について 

令和５年３月７日開催の全学経費削減推進会議において決定した第４期中期目標期間

の経費削減に向けての取組について，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和５年度鳥取大学入学者数について 

令和５年度の各学部・研究科ごとの入学者数及び充足率等について，資料に基づき報告

があった。 

 

６．その他 

 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和５年５月１０日（水）である旨説明があった。 


